

Оренда апартаменту SUN OF THE BAY VIDALBA 3 для відпочинку на Майорці, вихід до соснового пляжу

Оренда житла біля соснового пляжу в Алькудії. Будинок на літо для відпочинку на Майорці без посередників



SUN OF THE BAY VIDALBA 3 — це ексклюзивний комплекс апартаментів для незабутнього відпочинку на **пляжі Алькудія**. Це помешкання, розташоване у мальовничій **бухті Алькудія**, пропонує чудовий вид на море та приватний вихід до пляжу Пінос, надаючи гостям можливість насолодитися мальовничим і спокійним куточком Майорки.

Ці сучасні апартаменти, нещодавно відремонтовані, ідеально підходять для сімей, які хочуть відчути комфорт **відпочинку біля моря**. Власність включає **приватний сад** і вигідне розташування, що забезпечує як спокій, так і зручність для вивчення північної частини острова. До послуг гостей мебльована тераса з обідньою зоною, ідеальна для трапез на свіжому повітрі під морським бризом.

Особливості SUN OF THE BAY VIDALBA 3:

- **Місткість:** до 6 гостей, три спальні (перша зі зручним двоспальним ліжком та терасою, друга — з двома односпальними ліжками та терасою, третя — з двоярусним ліжком для дітей).
- **Повністю обладнана кухня:** включає духовку, газову плиту, мікрохвильову піч, посудомийну машину та всі необхідні кухонні речі.
- **Сучасні ванні кімнати:** два повноцінні санвузли з душовими кабінами.

Переваги розташування: Апартаменти розташовані на найдовшому пляжі Майорки та мають прямий вихід на пляж Алькудія, один із найкращих на острові, з білим піском і блакитними водами. У сусідніх районах є все необхідне: ресторани, кафе, магазини, бутики та зони відпочинку для дітей і спорту. **Банки, клініки та аптеки** знаходяться поблизу, а затишні пляжі для відпочинку всією сім'єю розташовані за 5 км від помешкання.

Найближчі визначні пам'ятки:

- **Старе місто Алькудія:** прогуляйтесь вузькими вуличками, оточеними середньовічними стінами, та відкрийте для себе пам'ятки, такі як церква Святого Хайме, римський театр Полленції та чарівна площа ринку.
- **Близькі пляжі:** Окрім основного пляжу, є більш затишні пляжі, такі як Алканада і С'їот Колл Байкс, до яких можна дістатися лише стежкою або на човні.
- **Природні парки:** парки С'Альбуфера та С'Альбуферета чудово підходять для любителів природи з багатим біорізноманіттям, унікальними рослинами та птахами, які можна побачити тільки на острові.
- **Поле для гольфу Алканада:** лише за 8 км, цей 18-лунковий гольф-клуб є одним із найпрестижніших на Майорці, з неймовірними видами на море.

Ідеальне місце для відпочинку в Алькудії: SUN OF THE BAY VIDALBA 3 — ідеальний вибір для відпочинку в Алькудії з комфортом і ексклюзивністю розкішних апартаментів на узбережжі, що надає можливість насолодитися природною красою та культурними особливостями Майорки.

Характеристика

Посилання :	A-0218
Тип нерухомості :	Апартаменти
Населений пункт:	Playa de Alcudia
Жила площа (м2):	97
Кількість спалень:	3
№ ванних кімнат:	2
Алканада Гольф (Alcanada Golf) (км):	8.5
Верхова їзда (км):	3
Академія та тенісна школа Рафаеля Надаля (км):	37.1
Найближча лікарня в Алькудії (км):	2.7
Лікарня в Манакор (км):	35.2
Клініка Сон Еспасес в Пальма-де-Майорка (км):	55.0
Супермаркет - Меркадона (км):	4.8
Супермаркет EROSKY (м):	400
Супермаркет SPAR (км):	3.9
Супермаркет LIDL (км):	2.9
Водні види спорту (м):	400
Озеро - Es Llac Gran (км):	1.5
ПАРК МАЙОРКА ДЖУНГЛІ (км):	63.2
Парк Катманду (км):	69.0
Парк розваг - Акваріум Пальма (км):	60.0
Марінененд-Майорка (км):	63.8
Аквапарк - Гідропарк Алькудія (км):	3.9
Пляж Кан Пікафорт (км):	7.7
Драконові печери (км):	50.0
Піщаний і кам'янистий пляж - Пляж Альканада (м):	8.0
Пляж Плая де Мура (км):	1.6
Піщаний пляж - Плайя-де-Алькудія (м):	50.0
Відстань до ресторанів (м):	170
Місто Алкудія (км):	5.6
Паром - порт Пальми(км):	62.1
Залізнична станція в Пальмі - проміжна станція (км):	54.5
Залізнична станція Sa Pobla (км):	11.5
Автобусна зупинка (м):	100
Відстань до аеропорту (км):	60.8
Зона для барбекю:	1
Кухня:	1
Вітальня:	1
Ванна кімната - туалет, душ:	1
Ванна кімната - туалет, біде, ванна:	1
Спальня з двоохрусним ліжком:	1
Спальня з двома односпальними ліжками (90x200):	1
Спальня з двоспальним ліжком (150X200):	1
Кількість осіб:	6
Тераса (м2):	24

Обладнання

Зовнішня їдальня, У будинку заборонено курити, Ніякі тварини не допускаються, Стоянка на вулиці, Спільна територія, Паркет, Мебльований, Побутова техніка, Дитяче ліжечко, Високий дитячий стульчик, Газова плита, Електричний чайник, Балкон, Соковижималка, Електрична піч (Духовка), Тостер, Тераса, Морозилка, Постільна білизна, Кухонне начиння, Сейф, Гамаки, Рушники, Праска та прасувальна дошка, Посудомийна машина, Мангал, Фен, Wi-Fi Інтернет, Кондиціонер, Супутникове телебачення, Мікрохвильова піч, Кавоварка, Пральна машина.

